1) Sea
A=1{1,23,5,6,7,8,9, 10}

v R es la relacion definida sobre tal que , |, <= «**b%" = 1(mod11l
a) Probar que R es una relacion de equivalencia
b) Deseribir el conjunto de la clase de 2

2) Caleular la cantidad de pares (n,m) NxN tales que cumplen qu

a) (m:m)=419!
b) mn=4191420!

3) 22a+26b = 14
ha+Te =G
Calcular el resto de a por 91

4) Seaw € Gy.
Probar que la parte imaginaria de
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h) Sea la sucesion de polinomios
P=z?-22+41
Po=x*+22-5z+3
Po=(z+1)Pi1+ (2 —2"—2+1)Ps
con n> 3
Calcular la raiz de multiplicidad de 1 para todo n como raiz de P,



